

AVIS D'INFORMATION DES PORTEURS DE PARTS DU FCP

PALATINE FRANCE MID CAP

PALATINE France MID CAP Part I - code Isin: FR0000437576 PALATINE France MID CAP Part R - code Isin: FR0013391489

CHANGEMENT DE L'INDICATEUR DE REFERENCE

Nous vous informons que la société de gestion PALATINE ASSET MANAGEMENT, dans le cadre de la fusion/absorption du FCP PALATINE EUROPE SMALL CAP par le FCP PALATINE FRANCE MID CAP, a décidé de **modifier** l'indicateur de référence du FCP PALATINE FRANCE MID CAP.

Son nouvel indice est le CAC Mid 60 DNR en remplacement de l'indice CAC Mid & Small DNR.

Cette modification interviendra à partir du 10 novembre 2020.

Toutes les autres caractéristiques de votre FCP restent inchangées.

Nous vous invitons à consulter les documents de votre OPCVM (DICI et Prospectus) disponibles sur notre site internet www.palatine-am.com.

Ils peuvent également vous être adressés sur simple demande écrite à l'adresse suivante : Palatine Asset Management – 42, rue d'Anjou – 75382 PARIS Cedex 08